

# 汽车雨刮器保养诀窍: 先喷玻璃水避免干刮

良好的视野是车辆能否正常行驶的重要保障,那么怎样才能保证视野良好呢?简单的说有两项条件是不能少的:1.充足的玻璃水;2.正常开启/关闭的雨刮器。雨刮器的橡胶部分保养是否良好,直接关系其工作效果,而橡胶都有老化的现象,具体表现为脆化和变形,这是造成不能正常刮干净雨水的原因所在。雨刮器刮过留下水迹多数是因为上述原因造成的,为此要细心维护雨刮器的橡胶。

## 洗车勿忘雨刮器

雨刮器虽然搁在挡风玻璃上,但日常保养时人们却很容易视而不见,等用上了才知道有问题。雨刮片的保养方法其实很简单。每次洗车时除了洗净玻璃窗,最好也用玻璃清洗液擦拭雨刮条,这样雨刮条的寿命就会长一些。

如果由洗车店代劳清洁,可以提醒一下店员为你做这项工作。

## 避免雨刮器干刮

一些司机开车上路前,想通过雨刮器清理玻璃上的灰尘杂质,不喷水就干刮。如果要清理玻璃上的灰尘,最好先喷水,可以多次轻抬雨刮器让玻璃水射出,当玻璃足够湿润之后再刮,这样就不会干刮损伤雨刮器橡胶了。

当然最好先用鸡毛掸扫去玻璃上的灰尘杂质,再重复上述动作,因为即使玻璃已经足够湿润了,但玻璃上的细沙也会损伤雨刮器橡胶。

## 用车时候多注意

要想使雨刮器使用寿命更长,最好是避免长时间在太阳下曝晒,还有一点要注意的是很多车主发现玻璃上有沙尘时,往往只开启雨刮器扫走沙粒了事,事实上这样做会损坏雨刮器的胶条及汽车玻璃,所以在开启之前,不妨先喷洒一点清洗液。当然人工清洁更佳。

保养雨刮器还要注意维护好汽车的喷水系统,要记得加入中性、去污、润滑的清洗剂;不良清洗液会腐蚀喷水系统、雨刮器及汽车面漆。要及时充水,避免喷水电机空转。



## 远离油污

这个问题好理解,因为玻璃上有油污,遇水之后水迹容易凝结成水珠,除之不去。同理,汽车挡风玻璃或者雨刮器不小心碰到油渍,就会刮不干净雨水。雨刮器虽然搁在挡风玻璃上,但日常保养时人们却很容易视而不见,如果发现玻璃上有油渍,洗车时最好用玻璃清洗液擦拭雨刮条和玻璃。

## 定期检查

这就是所谓的有备无患,检查时将雨刮器开关置于各种速度位置处,检查不同速度下雨刮是否保持一定速度;检查刮水杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象,这

两种故障出现任何一种,都意味着雨刮器叶片有损坏。再就是开动雨刮器,留意它的动作是否流畅,是否有较大的声音,如声音大就表示雨刮器过分压向玻璃,必须适当调校。

当雨刮器扫完一至两下之后,看看是否有水分留在挡风玻璃上,同时观察一下是否会留下一些划痕,如果很明显地见到划痕的话,就表示雨刮器上的刮水胶条已经老化,应该更换新的胶条了。最后检查雨刮片,用手指在橡胶片上摸一摸,看是否有损坏及橡胶叶片的弹性怎样,如果叶片老化、硬化,出现裂纹,就应及时更换。

雨刮器不能正常使用,关键是要更换雨刮片上的橡胶条。使用时间过长,橡胶条大都有老化、磨损现象。特别是在有污垢时,由于污垢夹在橡胶条和玻璃之间,将使雨刮器的性能进一步下降。 (腾讯)

## 方向盘 抖动故障分析

汽车方向盘抖动,是我们日常行车过程中最为常见的车辆毛病之一,特别是车辆行驶到5万公里至7万公里之间最易出现这种现象。方向盘抖动、车身共振会导致行车不安全。从事车辆维修工作17年,擅长维修汽车机械的某4S店维修技术总监,特为我们分析了几种致使方向盘抖动的常见案例并提供了处理办法,希望能对大家有所帮助。

**故障表现:**汽车行驶时速在80公里至90公里之间时,出现方向盘抖动现象,时速超过90公里则恢复正常。

**分析处理:**出现这种情况多数是由于轮胎变形或车辆传动系统引起的,须检查前轮各定位角和前束是否符合要求,如失准应调整;架起前桥试转车轮,检查车轮静平衡情况及轮胎是否变形,如变形应更换。

**故障表现:**行驶在平坦路面上车辆正常,但遇到坑洼的路面时,方向盘会出现抖动。

**分析处理:**这是由于汽车在行驶时,因拉杆球头磨损或接头处胶套脱落,还有轮胎因磨损变得不规则时所致,应送专业维修点检查,更换损坏部件。

**故障表现:**车辆时速在30至40公里时,车身有晃动感,如坐船的感觉。

**分析处理:**出现这种情况多数是由于轮胎在日常使用时由于擦、撞或是老旧等原因引起变形所导致的,更换轮胎即可。

**故障表现:**高速行驶时突然踩刹车出现方向盘抖动。

**分析处理:**刹车用力过猛、过频可能会导致刹车盘、刹车片过热,遇冷后变形,引起方向盘抖动。一般在更换刹车盘、刹车片后,症状即可得到消除。

**故障表现:**高速行驶中出现车身共振。

**分析处理:**常见原因是传动轴扭曲变形或缺油锈死。由于以上部件都在车身下方,保养时最易忽略,因此,在每一次做保养时,尽量让工作人员在可上油的部位打上黄油。(腾讯)

# 新渠道 更周到

## ——上海大众汽车进口车媒体渠道品鉴会

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30<sup>th</sup> Anniversary  
与卓越同行  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

### 上海大众汽车进口车业务山东全面启售 豪华阵容 强势登场



2月26日,上海大众汽车山东区域进口车媒体品鉴会——“豪华阵容 强势登场”在德州富豪康博大酒店隆重举行。继高端进口SUV途锐、高端商务车迈特威、多功能全能MPV夏朗之后,上海大众汽车进口车新成员运动轿跑尚酷、最富传奇色彩的甲壳虫也在本次品鉴会中亮相。

## 以最成熟的渠道服务车主

上海大众汽车VW品牌历经30年的发展,在国内市场形成了规模最大、覆盖最广、服务便捷的销售与售后服务网络,品牌的销售满意度和售后服务满意度赢得了业界和消费者的高度

认可。从买车、保养到维修,诸多难题在此平台上,借助上海大众汽车成熟的渠道,进口车车主将享受到最便捷的体验、最周到的服务。

进口车业务启动的同时,上海大众汽车对进口车售后做了全面提升:配备了进口车维修保养设备,对维修技师进行专业培训,需要的配件也已全部到位。价格上,上海大众汽车将严格执行大众中国制定的进口车配件价格和工时费价格。此外,上海大众汽车专门制定了一套快速尊享服务以及24小时救援服务,让进口车车主获得更快捷、更尊贵的体验。

## 以最豪华的阵容体验非凡

会议结束后的试驾环节,豪华SUV途锐和多功能MPV夏朗成为主角。坐在宽敞高大的途锐里,开阔的视野让人以揽视的目光去驾驭驰行。在试驾过程中,感触最深的是途锐澎湃的动力性能,作为高端豪华SUV,途锐搭载3.0升V6TSI汽油发动机,采用双增压技术,是当今汽车工业发动机技术中最为成熟、先进的燃油直喷技术,配合上8速手自一体变速箱,能轻松实现290匹马力的功率,百公里加速只需7.1秒。此外,在自动差速锁与4MOTION全时四驱驱动系统的配合下,途锐无论是攀爬力还是抓地力都堪称极致。多功能MPV夏朗能够满足公务、商务以及休闲旅游等全方位的要求,树立全能标杆。在试驾夏朗的过程中,其超大的车内空间和优越的行车稳定性让人印象深刻。而且,夏朗配备智能“Park Assist”自动泊车辅助系统,不仅可以横向泊车,更能实现纵向泊车,真正做到全能从容、游刃有余。

试驾结束后,众多媒体朋友都对本次体验赞叹不已。精于设计、专注品质,上海大众汽车进口车诠释了德系品质的精髓,坚固、纯正、激情、可靠的大众汽车元素在这组豪华车阵容中完美呈现。上海大众汽车启动进口车销售业务后,其周到、专业、便捷的全程服务让豪华不只局限在座驾本身,还有与豪华相称的贴心、放心臻级服务体验。

枣庄鲁沪旧机动车交易有限公司,销售热线:0632-8696888